

арбитражного управляющего

Газета Некоммерческого партнерства «Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (НП СРО АУ «Евросиб»)

Поздравляем с юбилеем!

Уважаемые читатели, коллеги!

В октябре 2007 года Республика Башкортостан отмечает историческое событие - 450-летие добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Это знаменательная дата в истории не только республики, но и всей страны. Именно поэтому Указом Президента Российской Федерации В. В. Путина его празднованию придан федеральный статус. Это подлинный фестиваль дружбы народов России, яркое выражение государственной национальной политики. А Президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов своим указом объявил 2007 год - годом 450-летия единства с Россией.

В рамках подготовки к празднованию знаменательного юбилея проведена огромная и масштабная работа. По сути, вся республика стала большой строительной площадкой. Уфа, где проходит главная часть торжеств, получила много современных, очень значимых для города объектов. Они во многом преобразили облик столицы, придали ей, особенно в центральных кварталах, вид современного европейского мегаполиса. Во всех городах и районах республики ведется широкое строительство жилья и социальных объектов. Приводятся в порядок дома и подъезды, улицы и дворы, парки и скверы. Проводятся экологические акции.

Участники Некоммерческого партнерства "Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих", как и все жители республики, естественно, не могли остаться в стороне от подготовки к знаменательному юбилею. Правда, работа наша не бросается в глаза, она не сразу видна, не дает видимых внешних эффектов. Но она не менее важна, чем труд строителей, нефтяников и других производителей, тружеников агропромышленного комплекса, чьими достижениями по праву гордятся жители Башкирии. Арбитражные управляющие НП СРО АУ "Евросиб" своим кропотливым, ежедневным, упорным трудом делают все от них зависящее, чтобы вывести из кризиса предприятия, по разным причинам попавшие в сферу банкротства.

Символично, что большинство членов нашего партнерства входили в состав организованной в 2003 году первой республиканской организации арбитражных управляющих "Башкортостан", ставшей предшественником "Евросиба". Но очень скоро мы начали выходить за пределы республики - по ту и эту сторону Уральских гор, что и нашло отражение в новом названии. Сегодня участники "Евросибирской саморегулируемой организации арбитражных управляющих" работают в более чем сорока областях и республиках Российской Федерации, во многих из них созданы представительства и

дополнительные офисы. Таким образом, наши антикризисные управляющие вносят вклад в укрепление не только экономики Башкортостана, но и множества чрезвычайно значимых в промышленном и сельскохозяйственном отношении субъектов федерации.

От всей души поздравляю со славным юбилеем участников организации, коллег из наших региональных представительств, членов других организаций арбитражных управляющих, представителей органов государственной власти и управления, участников профессиональных сообществ, всех, с кем мы сотрудничаем в повседневной работе.

Желаю всем коллегам и партнерам плодотворной работы на благо Башкортостана и России, достижения всех намеченных целей. Счастья и здоровья вам, вашим родным и близким! С юбилеем вас!

Генеральный директор
НП СРО АУ «Евросиб»
Р. А. Шуваров.



Торжества

Визит начался с монумента Дружбы

Президент России Владимир Путин начал визит в Уфу с посещения монумента Дружбы, символизирующего единство русских и башкирского народов.

Возложив цветы к обелиску, глава государства по ступеням спустился на набережную реки Белая, где проходили народные гуляния.

На площади у монумента в декорациях древней крепости, от

которой, по одной из исторических версий, возникла Уфа, прошло театрализованное представление, изображающее историю присоединения Башкирии к России.

Путин посмотрел танцы в исполнении фольклорных ансамблей. Президента заинтересовало копье и меч одного из танцоров в костюме воина.

Затем Путин отправился на ярмарку народных промыслов и меда, где представлена продукция разных регионов Башкирии.

По пути глава государства общался с горожанами.

На ярмарке меда президент попробовал национальные сладости. Главе государства продемонстрировали, как происходит сбор дикого меда, а в нескольких избушках и юрте, куда зашел Путин, его угощали медом и медоухой.

Глава республики Муртаза Рахимов подарил президенту России национальный духовой инструмент - курай.

РИА Новости.

Общественная экспертиза

«Черные рейдеры» идут на посадку

Комиссия по мониторингу и противодействию противоправным поглощениям предприятий при комитете ТПП России по безопасности предпринимательской деятельности пришла к выводу, что на практике "ни одно поглощение не проходит без использования коррупционного (административного) ресурса. Безнаказанность "захватчиков", ангажированность правоохранительных органов и преднамеренная (иногда неплохо оплаченная) пассивность властей практически всех уровней - вот что является залогом успешных захватов и инструментом противоправных поглощений".

- Сама по себе скупка акций как рейдерский инструмент бессмысленна без дальнейшей поддержки перехвата управления предприятием со стороны государственных органов - суды, прокуратура и т.д., поэтому основной вопрос защиты от рейдерского захвата лежит в сфере нейтрализации действий коррумпированных чиновников, нивелировании так называемого административного ресурса, - считает член комиссии Александр Богатиков. - Список государственных органов, которые могут быть задействованы в корпоративной войне, достаточно велик. Выделяем только наиболее влиятельные, которые участвуют в любом конфликте. Это судебная система всех уровней, правоохранительные структуры в лице органов внутренних дел, прокуратуры, спецслужб, а также контрольно-ревизионные службы, осуществляющие функции санитарно-эпидемиологического, экологического, пожарного, антимонопольного, валютного и т.д. контроля. Ни один захват крупного предприятия не может обойтись без прямой или косвенной поддержки представителей президентской вертикали управления в регионах (аппараты представителей в федеральных округах), региональных властей (глав регионов и аппаратов их администраций), органов местного самоуправления и депутатского корпуса.

На днях комиссия обсудила два взаимодополняющих вопроса. Во-первых, коррупция в России рассмотрена как основная причина массового возникновения "черных рейдеров". Во-вторых, общественной экспертизе подвергнут проект федерального закона "О внесении изменений в некоторые законодательные акты (в части совершенствования механизмов разрешения корпоративных конфликтов), внесенного правительством в начале года в Госдуму и прошедшего первое чтение.

Актуальность поправок велика. На комиссии отмечалось, что кое-кто даже из депутатов Федерального Собрания уже склонен считать "черное рейдерство" как самостоятельную отрасль экономики, способствующую ее оздоровлению. Между тем появились прецеденты, когда добросовестным правоохранителям удалось реализовать ряд дел, в том числе против "добросовестных" приобретателей чужой собственности. Характерно, что многие из них широко известны в узких криминальных кругах под принятыми там "погонялками".

По данным Следственного комитета МВД, в 2004 году по фактам противоправных поглощений было возбуждено 171 уголовное дело. За неполный 2006-й (точных данных по году пока нет) - 354. Самые распространенные статьи Уголовного кодекса, по которым привлекаются к ответственности рейдеры, - самоуправство и мошенничество. Но после мучительных потуг начала формироваться практика применения норм УК, предусматривающая более строгие наказания, в частности, по 210-й статье - организация преступного сообщества. По данным СК МВД, рейдеры стали наконец получать реальные, соразмерные содеянному наказания. И эта тенденция развивается по нарастающей.

(Окончание на 2-й стр.)

Юбилей

В Уфе прошло заседание Госсовета под председательством Президента Владимира Путина

Президент Владимир Путин провел в Уфе выездное заседание Государственного совета Российской Федерации, посвященное работе органов государственной власти субъектов Российской Федерации по привлечению инвестиций для экономического развития регионов.



Заседание Госсовета прошло в Конгресс-холле, построенном в рамках подготовки к празднованию 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России. Для участников заседания здесь были организованы выставки продукции машиностроительного комплекса Башкортостана и наиболее крупных инвестиционных проектов республики.

На заседании обсуждались проблемы повышения эффективности привлечения инвестиций в экономику регионов, а также конкретные меры, направленные на увеличение инвестиционного и экономического роста. В состав рабочей группы, готовившей это заседание Госсовета, входили руководители субъектов Российской Федерации, профильных министерств и ведомств, представители Федерального Собрания Российской Федерации, Администрации Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации. На основании рекомендаций и предложений рабочей группы подготовлен доклад "О работе органов государственной власти субъектов Российской Федерации по привлечению инвестиций для экономического развития регионов", а также другие аналитические и справочные материалы.

ИА "Башинформ".

В совете СРО

Обсудили текущие вопросы

27 сентября состоялось очередное заседание Совета НП СРО АУ "Евросиб". По первому вопросу повестки дня выступил генеральный директор Р. А. Шуваров. Он сообщил о работе исполнительной дирекции по обработке и систематизации текущей отчетности в соответствии с требованиями Росрегистрации. Далее он представил членам Совета финансовый отчет за 2-3 кварталы 2007 года.

О работе контрольной и дисциплинарной комиссии рассказал заместитель генерального директора Т. К. Гирфанов. За 2-3 кварталы было проведено шесть заседаний дисциплинарной комиссии, на которых были рассмотрены нарушения в деятельности ряда арбитражных управляющих.

По работе комиссии по отбору кандидатур арбитражных управляющих, а также работе с

филиалами и представителями организации в других регионах выступил ведущий специалист А. В. Брондз. Совет утвердил отчет исполнительной дирекции о проделанной работе за 2-3 кварталы 2007 года.

На заседании были утверждены два отчета о прохождении стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего. Удовлетворены пять заявлений о приеме кандидатов в арбитражные управляющие в состав членов НП СРО "Евросиб".

Были рассмотрены вопросы об аккредитации оценочных, юридических и консалтинговых фирм при СРО. Совет предложил избрать председателем дисциплинарной комиссии В. И. Перепелкина.

Совет также рассмотрел заявления арбитражных управляющих об отсрочке от уплаты членских взносов, о внесении изменений в Устав организации в связи с изменением юридического адреса, о проведении в 4 квартале семинара-совещания.

Общественная экспертиза

«Черные рейдеры» идут на посадку

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В материалах, распространенных на комиссии, отмечается, что пока к максимальному сроку наказания осенью прошлого года приговорили участников захвата одного из подмосковных предприятий. Два рейдера получили по 14,5 и 15 лет лишения свободы.

Масштабную атаку на рейдеров провели летом прошлого года правоохранительные органы Санкт-Петербурга. Начались громкие аресты по уголовным делам, связанным с захватами предприятий. Причем на посадку пошли не только исполнители, но и заказчики.

Назревает судебный процесс по делу некой инвестиционной компании. Членом этой рейдерской группировки инкриминируется обвинение по ст. 210 УК РФ - организация преступного сообщества - особо тяжкого преступления, за которое предусматривается до 20 лет заключения. В Москве на сегодня ни одной из рейдерских групп к

ответственности по этой статье не привлекалось. От деятельности этих "инвесторов", построенной на "черных" схемах отъема собственности, пострадало более 50 московских предприятий.

Сейчас арестовано около 30 членов группы. Уголовное дело будет передано в суд в ближайшее время.

Кажется, лед тронулся. Не тут-то было. Перспективы антирейдерских судебных процессов далеко не безоблачны. В 2005 году из 346 расследуемых уголовных дел 58 прекращено, 62 приостановлено. До суда в 2005 году дошло только 51 дело, а за девять месяцев 2006 года - 46. Приговоров с 2004 года по настоящее время вынесено всего 19.

По мнению членов комиссии, в Санкт-Петербурге резонансные уголовные дела, связанные с рейдерством, до сих пор не развалены, а фигурантов арестовывают только благодаря тому, что расследует их управление Генеральной

прокуратуры. Из более чем 30 уголовных дел, возбужденных в 2005 году и расследуемых милицией по фактам хищения активов предприятий Санкт-Петербурга, в суды направлено всего два, два имеют судебную перспективу, остальные были приостановлены по различным причинам или вообще прекращены.

В решении, принятом комиссией, сделан неутешительный вывод: "В отличие от ситуации, например, трехлетней давности, некоторые сотрудники правоохранительных органов выступают в качестве самостоятельной силы, имея собственные, отличные от сторон конфликта бизнес-интересы. В частности, кроме практики "заказных" проверок в целях получения хозяйственных и прочих документов и общего давления на собственников, возбуждаются уголовные дела против менеджмента. Дальше работает простая формула захвата: "бизнес или его часть в обмен на прекращение уголовного преследования".

К вопросу о замещении активов

В соответствии со ст. 109 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" планом внешнего управления может быть предусмотрена такая мера восстановления платежеспособности должника, как замещение его активов. В соответствии со ст. 115 этого закона под замещением активов понимается создание на базе имущества должника одного или нескольких открытых акционерных обществ. Имущество должника вносится в качестве вклада в уставный капитал вновь созданных ОАО, а акции этих ОАО включаются в состав имущества должника, т.е. он становится их единственным акционером.

В случае, если создается несколько акционерных обществ, то в соответствии с п. 3 ст. 115 Закона размер их уставного капитала определяется на основании отчета независимого оценщика с учетом пожеланий органов управления должника.

Каким же образом определяется размер уставного капитала, если создается единственное ОАО?

Начнем с того, что в соответствии с п. 3 ст. 34 ФЗ "Об акционерных обществах" неденежные вклады в уставный капитал вновь учреждаемых АО подлежат независимой оценке. И при этом, согласно той же статье, сами учредители не могут оценить это имущество выше, чем независимый оценщик.

В случае с замещением активов при такой процедуре банкротства, как внешнее управление, это имущество не может быть оценено ниже результатов независимой оценки, так как это нарушало бы права кредиторов и самого должника и не способствовало бы цели восстановления платежеспособности должника.

Таким образом, при замещении активов предприятия в процессе банкротства размер уставного капитала образуемых ОАО должен соответствовать рыночной стоимости имущества, определенной независимым оценщиком. В случае, описанном в п. 3 ст. 115 Закона о банкротстве, кредиторам и органам управления должника предоставляется лишь свобода определить, какая доля от общего объема имущества перейдет в уставный капитал каждого из вновь образуемых ОАО - и в этом смысле этой правовой нормы.

В случае же, если учреждается единственное ОАО, то размер его уставного капитала фактически определяется независимым оценщиком. Таким образом, и согласовывать его размер не имеет смысла и не предусмотрено законом. Органы управления должника и кредиторы дали свое согласие, проголосовав за включение положений о замещении активов в план внешнего управления.

Что делать, если положения о необходимости согласования величины уставного капитала вновь образуемого ОАО всё же содержатся в плане внешнего управления? Представляется, что в этом случае внешнему управляющему следует в соответствии со ст. 60 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" обратиться в арбитражный суд, принявший заявление о признании должника банкротом, с ходатайством о принятии определения, обязывающего конкурсных кредиторов (уполномоченные органы) совершить определенные действия - определить величину уставного капитала ОАО, создаваемого при замещении активов должника, равной рыночной стоимости имущества должника, вносимого в этот уставный капитал, определенной по результатам независимой оценки.

Материал предоставлен сотрудниками ПК "Центр правовых технологий".

Чрезвычайно остро стоит вопрос защиты бизнеса от коррупционного насилия. Коррупция - это не только использование прорех в законодательстве, коррупция - это создание в нем действий в обход любого, даже самого совершенного законодательства. Нередко суды, причастные к фактам захвата бизнеса, выносят решения, идущие вразрез с действующим законом.

Кроме многочисленных частных замечаний к законопроекту, эксперт общественного движения "Против коррупции" Александр Киц, ректор Первого института корпоративного права Юрий Борисов и другие участники обсуждения пришли к общему выводу. В данном виде предлагаемые изменения в законодательстве затрудняют деятельность так называемым несистемным "черным рейдерам".

Волкам-одиноким, действующим нахрапом на свой страх и риск. Что касается системных захватчиков, обладающих, как было сказано, "многослойной крышей", тропы остались без капканов. Будем надеяться - пока. До второго чтения.

"Российская бизнес-газета" от 26 июня 2007 г.

Антикризисное управление

Сто миллионов штук в год

- столько кирпича намечается выпускать на заводе, где успешно идет процедура внешнего управления

В декабре прошлого года наша газета уже писала об арбитражном управляющем Викторе Картешкове. Он досрочно завершил процедуру внешнего управления на ОАО "Известковый завод", добившись полного удовлетворения всех требований кредиторов. Сегодня мы расскажем о предприятии, находящемся на следующей стадии технологической цепочки - Стерлитамакском заводе силикатного кирпича, где тоже проходит внешнее управление.

Зарплату выдавали продукцией

Открытое акционерное общество "Стерлитамакский завод силикатного кирпича" образовалось в 2002 году, после того как три самостоятельных предприятия разделился бывший Стерлитамакский завод строительных материалов. Много лет до этого он находился в глубоком кризисе. Неплатежеспособные заказчики не могли вовремя

категориями товаров. Сейчас расценки на кирпич, песок и песчано-гравийную смесь, которые добывают в собственном карьере и намывают из реки, твердые и постоянные. Разобрались как с кредиторской, так и с дебиторской задолженностью, которой тоже накопилось немало. Стали изыскивать внутренние резервы экономии ресурсов на каждом этапе производства. Ввели бюджетирование. Теперь каждое подразделение имеет собственный

Зарплату за полтора года поднимали уже три раза, сегодня она в среднем составляет 9800 рублей. Люди дорожат своими рабочими местами. Приема на завод сейчас нет. А ведь еще в восьмидесятые годы на самых трудоемких операциях здесь использовался контингент находившегося неподалеку лечебно-трудового профилактория.

Одним словом, предприятие все увереннее встает на ноги. По итогам работы предприятий строительного комплекса в 2006 году завод занял третье место и был награжден дипломом Правительства РБ за вклад в развитие экономики республики и Почетной грамотой Министерства строительства, архитектуры и транспорта РБ за вклад в развитие строительного комплекса.

Еще более красиво и современно выглядит окрашенный кирпич со сколотой фактурой. Его используют для отделки фасадов и ограждений.

А к концу года должно выдать первую продукцию новое производство - газо-силикатных блоков из ячеистого бетона. Первая очередь позволит выпускать в год шестьдесят тысяч кубометров этого современного строительного материала, широко применяемого в каркасном домостроении. На средства инвесторов уже построен производственный корпус и ведется монтаж оборудования. В будущем году планируется ввести и вторую очередь.

Потребуются инвестиции

Правительством республики перед заводом поставлена ответственная задача - довести выпуск силикатного кирпича



Начальник планового отдела Ольга Перова, финансовый директор Петр Евстигнеев, внешний управляющий Виктор Картешков, директор завода Иван Васильев.

расплатиться за поставленную продукцию, процветал бартер, накопились большие долги перед бюджетом и внебюджетными фондами.

Однако и после разделения жизнь с чистого листа начать не удалось. Пресловутый бартер оставался главным в сложной системе расчетов с поставщиками сырья и потребителями продукции. Роль бухгалтерских документов выполняли акты многоступенчатых взаимозачетов, где в качестве платежного средства фигурировали кирпич, горюче-смазочные материалы, квартиры и прочее. Денежная составляющая не превышала тридцати процентов, а значит, нечем было платить налоги, рассчитываться за энергоносители, сырье. Зарплату работникам, как и в середине девяностых, выдавали кирпичом - получай и сам находи покупателей...

В марте 2006 года на заводе было введено внешнее управление. Долгов к тому времени накопилось около девяноста миллионов. Реализацию плана восстановления платежеспособности предприятия внешний управляющий начал с наращивания денежной составляющей.

Задолженность начала уменьшаться

Как рассказывают работники экономической службы, за год с небольшим финансовое положение завода кардинально изменилось. Прежде всего навели порядок в ценообразовании - до этого цена колебалась в зависимости от того, чем расплачивался за продукцию покупатель, деньгами или различными



бюджет, который наглядно показывает, насколько эффективно расходуются ресурсы. Возродили экономическое соревнование. Победителям - денежные премии и уважение коллектива.

Результат не замедлил сказаться. Выпуск силикатного кирпича в 2006 году вырос до 67 миллионов штук. Рентабельность его производства увеличилась за год с 3,2 до 18,6 процента. Выручка от продажи продукции выросла на сорок процентов и превысила двести миллионов рублей. Денежная составляющая при этом увеличилась почти наполовину и достигла 66 процентов. По итогам первого полугодия нынешнего года выручка выросла еще на 12,5 процентов, а денежная составляющая увеличилась до 92 процентов.

Все это позволило заводу своевременно рассчитываться с кредиторами. За прошедший год кредиторская задолженность уменьшилась на 6,7 процента. А во втором квартале этого года началось погашение задолженности по налогам прошлых периодов. Их уплачено уже семь с половиной миллионов рублей.



Рабочие основного производства Иван Семенов, Эльвира Салаватова, Алексей Васильев.

до ста миллионов штук в год. Реально ли это? Вполне, говорят заводские специалисты. Производственные мощности позволяют. В конце восьмидесятых эта цифра уже была достигнута, правда к качеству тогда требования были ниже.

Но сегодня для достижения этого рубежа нужно как следует потрудиться. Прежде всего, успешно завершить процедуру банкротства и рассчитаться со всеми долгами. Сейчас внешний управляющий Виктор Картешков согласовывает с основным кредитором дополнения в план внешнего управления. Это необходимо для того, чтобы средства от основной деятельности направить на расширение производства.

Очень многое зависит от смежников - ОАО "Известковый завод", поставляющего известь, и "Соды", откуда получают сырье для ее производства - камень-известняк. Нужен также гарантированный рынок сбыта выпускаемой продукции. Сегодня кирпич поставляется по всей республике и за ее пределы - Челябинскую, Свердловскую, Оренбургскую, Тюменскую области. Но на дальние расстояния везти его невыгодно, слишком высоки тарифы на перевозку. Значит, надо уже на стадии проектирования предусматривать использование на объектах республики собственного недорогого и качественного строительного материала. Потребуются и значительные инвестиции на модернизацию силикатного производства и приобретение карьерной техники.

Учитывая, что республика сегодня переживает настоящий строительный бум, можно надеяться, что планы эти будут претворены в жизнь. Во всяком случае, настрой на это и у внешнего управляющего, и у специалистов завода, и у инвесторов очень серьезный.

Марат САДРЕТДИНОВ.
Фото автора.

Какого цвета кирпич желаете?

Качество стерлитамакского силикатного кирпича уже сегодня выгодно отличает его от продукции родственных предприятий республики. Российские и немецкие прессы позволяют выпускать широкий ассортимент продукции, не уступающей по прочностным характеристикам лучшим мировым образцам. Причем, вырабатывается она из экологически чистого сырья. А представление о том, что силикатный кирпич годится лишь на серые однообразные строения - давно устарело.

Сегодня завод выпускает и кирпич с объемным окрашиванием. Высококачественные природные пигменты производства Германии и Китая придают ему самые разнообразные оттенки: желтый, розовый, черный, зеленый, оранжевый, голубой. Дома, которые строят из такого кирпича в различных сочетаниях, смотрятся очень нарядно. Как, например, новостройки микрорайона Юго-Западный в Стерлитамаке.

Внутренние документы организации

1. Общие положения.

1.1. Настоящий Регламент работы дополнительного офиса (далее Регламент) определяет в соответствии с внутренними документами Некоммерческого партнерства "Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих" (далее "Организация") порядок работы дополнительного офиса Организации в других городах России.

1.4. Текущей деятельностью дополнительного офиса Организации руководит руководитель дополнительного офиса Организации, назначаемый приказом генерального директора. Он решает все вопросы, которые относятся к его компетенции в соответствии с настоящим Регламентом.

2. Порядок организации дополнительного офиса.

2.1. Дополнительный офис создается на основании приказа генерального директора Организации в городах Российской Федерации для организации оптимальной работы СРО в других регионах. Приказом определяется перечень регионов, закрепленных за данным дополнительным офисом.

2.2. Возглавляет дополнительный офис руководитель, назначаемый приказом генерального директора сроком на один календарный год. С руководителем дополнительного офиса заключается договор. Кандидатура руководителя должна отвечать следующим требованиям:

- наличие высшего образования;
- опыт руководящей работы в должности руководителя или заместителя руководителя не менее одного года;
- наличие практического опыта в области арбитражного управления.

2.3. Полномочия руководителя дополнительного офиса определяются настоящим Регламентом и приказом о его назначении. Его полномочия начинаются с момента его назначения и заканчиваются в момент утверждения его годового отчета. По итогам рассмотрения годового отчета генеральным директором принимается решение о пролонгации полномочий руководителя дополнительного офиса еще на один год или прекращении договора с ним.

3. Ответственность и обязанности руководителя дополнительного офиса.

3.1. Руководитель дополнительного офиса подотчетен генеральному директору и организует выполнение его приказов и поручений.

3.2. Руководитель дополнительного офиса несет ответственность перед Организацией за результаты и законность своей деятельности в соответствии с условиями заключенного с ним договора.

3.3. Руководитель дополнительного офиса действует по доверенности генерального директора Организации и представляет интересы Организации в пределах своей компетенции.

3.4. Руководитель дополнительного офиса в пределах, установленных настоящим Регламентом и приказом генерального директора Организации:

РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ* дополнительного офиса НП СРО АУ «Евросиб»

- осуществляет взаимодействие с органами государственной власти регионов, а также действующими на их территории органами местного самоуправления и территориальными подразделениями (органами) федеральных органов государственной власти;

- представляет Организацию перед предприятиями и учреждениями, а также гражданами (в том числе иностранными) по вопросам, касающимся деятельности Организации в качестве саморегулируемой организации арбитражных управляющих в регионах;

- проводит переговоры с организациями и гражданами, действующими на территории регионов по вопросам их аккредитации Организацией в качестве лиц, обеспечивающих проведение процедуры банкротства арбитражными управляющими - участниками Организации (страховые организации, реестродержатели, оценщики, аудиторы и другие);

- подписывает от имени Организации письма, претензии, исковые заявления, заявления о пересмотре решений и определений, о полном или частичном отказе от исковых требований (жалоб, заявлений) по арбитражным делам и связанным с ними производствами в других инстанциях;

- уведомляет управления ФРС России, управления ФНС России и арбитражные суды регионов о приобретении Организацией статуса саморегулируемой организации арбитражных управляющих, в том числе представляет в эти суды документы, подтверждающие данный статус Организации;

- получает в региональных управлениях ФНС России решения о признании должника банкротом, направляемые в Организацию как в заявленную саморегулируемую организацию;

- получает в арбитражных судах регионов определения о признании должника банкротом, направляемые в Организацию как в заявленную саморегулируемую организацию, знакомится с материалами дела о банкротстве, делает выписки из них, снимает при необходимости копии;

- представляет в арбитражные суды и региональные управления ФНС России списки кандидатур арбитражных управляющих, составленные Организацией для утверждения их в делах о банкротстве и документы, удостоверяющие соответствие этих кандидатур требованиям, предусмотренным Федеральным законом "О несостоятельности (банкротстве)";

- получает в арбитражных судах регионов документы и сведения, касающиеся участия арбитражных управляющих -

участников (членов) Организации в делах о банкротстве, рассматриваемых в этих судах, в том числе о состоявшихся утверждениях арбитражных управляющих и об отстранении арбитражных управляющих от исполнения своих обязанностей;

- получает в управлениях ФРС регионов документы и сведения, касающиеся деятельности арбитражных управляющих - участников (членов) Организации в делах о банкротстве, рассматриваемых на территории данных регионов, в том числе жалобы на действия (бездействие) данных арбитражных управляющих;

- информирует генерального директора о нарушениях арбитражными управляющими - участниками (членами) Организации действующего законодательства в делах о банкротстве, рассматриваемых на территории данных регионов;

- участвует в проверках деятельности арбитражных управляющих - участников (членов) Организации в делах о банкротстве, рассматриваемых на территории данных регионов;

- ежемесячно направляет отчет о своей деятельности генеральному директору;

- организует учет и хранение входящей и исходящей документации, а также иной статистической и нормативной отчетности Организации.

3.5. Для заверения исходящей документации за подписью руководителя дополнительного офиса ему выдается по акту печать Организации с надписью "Для неденежных документов", в центре которой указано сокращенное название региона, в котором расположено дополнительное отделение.

4. Взаимодействие руководителя дополнительного офиса с комиссиями организации и исполнительной Дирекцией.

4.1. Организация и генеральный директор взаимодействуют с руководителем дополнительного офиса через исполнительную дирекцию. Обмен входящей и исходящей документацией между исполнительной дирекцией и дополнительным офисом осуществляется в письменной форме почтовой связью и факс-сообщениями, а также по электронной почте.

4.2. Все входящие письма, решения, определения, запросы и иные документы после их получения руководителем дополнительного офиса должны быть зарегистрированы в его журнале, затем в течение 24 часов направлены факс-сообщением или по электронной почте в исполнительную дирекцию.

4.3. По поручению генерального директора исполнительная дирекция рассматривает

полученную от руководителя дополнительного офиса документацию и готовит необходимую информацию для принятия решений. Ответы на входящие письма, решения, определения, запросы и иные документы направляются исполнительной дирекцией заявителям. В случае необходимости ответы направляются руководителю дополнительного офиса факс-сообщением или по электронной почте. После получения они печатаются на фирменном бланке, подписываются руководителем дополнительного офиса и пересылаются по назначению. На ответах ставится печать дополнительного офиса.

4.4. Взаимодействие руководителя дополнительного офиса с конкурсной комиссией по отбору кандидатур арбитражных управляющих осуществляется следующим образом:

4.4.1. Запросы арбитражных судов регионов о представлении кандидатур арбитражных управляющих направляются руководителем дополнительного офиса факс-сообщением или по электронной почте в течение 24 часов после их получения в исполнительную дирекцию.

4.4.2. По новым предприятиям вместе с запросом руководителя дополнительного офиса направляется свое предложение о кандидатурах арбитражных управляющих, заявленных в соответствующих регионах. По открытым делам при смене процедур руководитель дополнительного офиса в случае необходимости выдает свои замечания по деятельности арбитражного управляющего для его представления на следующую процедуру.

4.4.3. Запросы арбитражных судов регионов о представлении кандидатур арбитражных управляющих вместе с предложениями руководителя дополнительного офиса рассматриваются конкурсной комиссией Организации.

4.4.4. В течение 24 часов после рассмотрения запросов оформленное решение конкурсной комиссии направляется руководителю дополнительного офиса факс-сообщением или по электронной почте.

4.4.5. Руководитель дополнительного офиса в течение 24 часов в письменном виде за своей подписью направляет в арбитражный суд, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику:

- список кандидатур, содержащий сведения о профессиональных качествах арбитражных управляющих,

- мотивированные заключения об их соответствии требованиям к кандидатуре арбитражного управляющего,

- выписку из протокола заседания конкурсной комиссии,

- письменные заявления арбитражных управляющих об их согласии быть утвержденными арбитражным судом в качестве арбитражного управляющего,

- комплект документов (копий) заявленных по данному делу арбитражных управляющих в соответствии со ст. 20 ФЗ "О банкротстве (несостоятельности)",

- иные необходимые документы.

4.4.6. Секретарь конкурсной комиссии передает руководителю дополнительного офиса:

- фирменные бланки Организации,

- письменные заявления арбитражных управляющих об их согласии быть утвержденными арбитражным судом в качестве арбитражного управляющего,

- комплект документов (копий) заявленных по данному делу арбитражных управляющих в соответствии со ст. 20 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)",

- иные необходимые документы.

4.5. По окончании календарного месяца в срок до 10 числа руководитель дополнительного офиса направляет в исполнительную дирекцию Организации оригиналы всей входящей документации с копией журнала регистрации входящей документации за данный месяц. Также направляется копия журнала регистрации исходящей документации.

5. Конфликт интересов. Ответственность лиц, входящих в органы управления организации.

5.1. Как сотрудник исполнительной дирекции руководитель дополнительного офиса является лицом, заинтересованным в совершении Организацией тех или иных действий, в том числе сделок, с другими организациями и гражданами (по тексту - заинтересованные лица).

5.2. В своей деятельности руководитель дополнительного офиса должен соблюдать интересы Организации, прежде всего в отношении целей ее деятельности (пункт 3.1 Устава Организации), и не должен использовать возможности Организации или допускать их использование в иных целях, кроме предусмотренных ее Уставом.

Под термином "возможности Организации" понимаются принадлежащие Организации имущество, имущественные и неимущественные права, возможности в области предпринимательской деятельности, информация о деятельности и планах Организации, имеющая для него ценность.

5.3. Если руководитель дополнительного офиса имеет заинтересованность в сделке, стороной которой является или намеревается быть Организация, а также в случае иного противоречия интересов указанного лица и Организации в отношении существующей или предполагаемой сделки, то он должен известить об этом генерального директора

Решение об одобрении или запрещении данной сделки принимается генеральным директором.

* Публикуется с некоторыми сокращениями.